

各位

会社名 イチカワ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 矢崎 孝信
 (コード番号 3513 東証スタンダード)
 問合せ先 執行役員総務部長 山崎 敦
 (TEL. 03-3816-1111)

(訂正・数値データ訂正)
 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月15日に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データについても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、繰延税金資産の回収可能性を会計監査人と協議の上見直したことにより、繰延税金資産を追加で計上することといたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○サマリー情報1ページ

【訂正前】

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	13,603	1.9	1,115	39.4	1,168	11.9	771	△7.5
2023年3月期	13,344	8.0	800	50.7	1,044	37.7	833	59.1

(注) 包括利益 2024年3月期 2,183百万円(112.5%) 2023年3月期 1,027百万円(58.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	<u>172.34</u>	—	3.8	4.2	8.2
2023年3月期	182.06	—	4.4	4.0	6.0

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 —百万円 2023年3月期 —百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	29,242	<u>21,107</u>	72.2	4,797.30
2023年3月期	26,643	19,515	73.2	4,258.51

(参考) 自己資本 2024年3月期 21,102百万円 2023年3月期 19,495百万円

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	—	30.00	—	40.00	70.00	326	38.4	1.7
2024年3月期	—	35.00	—	35.00	70.00	315	40.6	1.5
2025年3月期(予想)	—	35.00	—	35.00	70.00		57.0	

3. 2025年3月期の連結業績予想 (2024年4月1日～2025年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭	%
第2四半期(累計)	6,600	△3.8	400	△38.4	400	△52.1	230	△60.8	52.29	
通 期	13,500	△0.8	890	△20.2	980	△16.2	540	△30.0	122.76	

【訂正後】

1. 2024年3月期の連結業績 (2023年4月1日～2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	13,603	1.9	1,115	39.4	1,168	11.9	1,018	22.3
2023年3月期	13,344	8.0	800	50.7	1,044	37.7	833	59.1

(注) 包括利益 2024年3月期 2,431百万円 (136.6%) 2023年3月期 1,027百万円 (58.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	227.76	—	5.0	4.2	8.2
2023年3月期	182.06	—	4.4	4.0	6.0

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 ー百万円 2023年3月期 ー百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	29,242	21,355	73.0	4,853.66
2023年3月期	26,643	19,515	73.2	4,258.51

(参考) 自己資本 2024年3月期 21,350百万円 2023年3月期 19,495百万円

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	—	30.00	—	40.00	70.00	326	38.4	1.7
2024年3月期	—	35.00	—	35.00	70.00	315	30.7	1.5
2025年3月期(予想)	—	35.00	—	35.00	70.00		57.0	

3. 2025年3月期の連結業績予想 (2024年4月1日～2025年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭	%
第2四半期(累計)	6,600	△3.8	400	△38.4	400	△52.1	230	△60.8	52.29	
通 期	13,500	△0.8	890	△20.2	980	△16.2	540	△47.0	122.76	

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年3月期の個別業績 (2023年4月1日～2024年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	11,824	0.5	643	122.6	1,135	56.5	825	25.4
2023年3月期	11,770	9.2	289	—	725	5.6	657	20.6
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2024年3月期	184.45		—					
2023年3月期	143.71		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	27,045	19,050	70.4	4,330.81
2023年3月期	24,618	17,605	71.5	3,845.68

(参考) 自己資本 2024年3月期 19,050百万円 2023年3月期 17,605百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年3月期の個別業績 (2023年4月1日～2024年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	11,824	0.5	643	122.6	1,135	56.5	1,073	63.1
2023年3月期	11,770	9.2	289	—	725	5.6	657	20.6
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2024年3月期	239.86		—					
2023年3月期	143.71		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	27,045	19,298	71.4	4,387.17
2023年3月期	24,618	17,605	71.5	3,845.68

(参考) 自己資本 2024年3月期 19,298百万円 2023年3月期 17,605百万円

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

当連結会計年度におけるわが国経済は、新型コロナウイルス感染症の5類移行に伴う社会経済活動の正常化が進む一方で、ウクライナ情勢の長期化やイスラエル等の中東情勢の緊迫等によるエネルギー価格及び原材料価格の高騰、円安の長期化、継続的な物価上昇等依然として先行きが不透明な状況が続いております。

当社グループの主要取引先であります紙パルプ業界の動向は、国内につきましては、新聞用紙及び印刷情報用紙の需要は、紙のデジタル化が引き続き進んでいることで新型コロナウイルス禍以前の水準までは回復に至らず、加えて、板紙及び衛生用紙等の需要にも減少傾向が見られ、厳しい状況が続いております。一方、海外につきましては、早くから市場規模の大きな主要地域に進出し、グローバルな販売体制による積極的な拡販活動展開により、シェア拡大を目指しております。海外市場は、アジア地域において通販市場の拡大に伴う板紙及び衛生用紙の需要があるものの、新聞用紙及び印刷情報用紙は国内と同様に需要の減少傾向が続くと見込まれ、厳しい状況が継続しております。これを受け、当社は世界的な紙の需要減を見込み、抄紙用フェルトのコスト競争力を強化するべく生産体制の最適化を図ってまいりました。加えて、品質面では衛生用紙向けベルトが世界的に評価され、拡販につなげるべく積極的な受注活動を行ってまいりました。

このような状況の中、抄紙用フェルトは需要減により販売数量は減少しましたものの、前年度後半から実施しました国内製品価格改定、海外ベルトの増販に加え、為替が円安に推移した影響により、連結売上高は13,603百万円（前期比1.9%増）、連結営業利益は1,115百万円（前期比39.4%増）、連結経常利益は1,168百万円（前期比11.9%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は771百万円（前期比7.5%減）となりました。

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

当連結会計年度におけるわが国経済は、新型コロナウイルス感染症の5類移行に伴う社会経済活動の正常化が進む一方で、ウクライナ情勢の長期化やイスラエル等の中東情勢の緊迫等によるエネルギー価格及び原材料価格の高騰、円安の長期化、継続的な物価上昇等依然として先行きが不透明な状況が続いております。

当社グループの主要取引先であります紙パルプ業界の動向は、国内につきましては、新聞用紙及び印刷情報用紙の需要は、紙のデジタル化が引き続き進んでいることで新型コロナウイルス禍以前の水準までは回復に至らず、加えて、板紙及び衛生用紙等の需要にも減少傾向が見られ、厳しい状況が続いております。一方、海外につきましては、早くから市場規模の大きな主要地域に進出し、グローバルな販売体制による積極的な拡販活動展開により、シェア拡大を目指しております。海外市場は、アジア地域において通販市場の拡大に伴う板紙及び衛生用紙の需要があるものの、新聞用紙及び印刷情報用紙は国内と同様に需要の減少傾向が続くと見込まれ、厳しい状況が継続しております。これを受け、当社は世界的な紙の需要減を見込み、抄紙用フェルトのコスト競争力を強化するべく生産体制の最適化を図ってまいりました。加えて、品質面では衛生用紙向けベルトが世界的に評価され、拡販につなげるべく積極的な受注活動を行ってまいりました。

このような状況の中、抄紙用フェルトは需要減により販売数量は減少しましたものの、前年度後半から実施しました国内製品価格改定、海外ベルトの増販に加え、為替が円安に推移した影響により、連結売上高は13,603百万円（前期比1.9%増）、連結営業利益は1,115百万円（前期比39.4%増）、連結経常利益は1,168百万円（前期比11.9%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は1,018百万円（前期比22.3%増）となりました。

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度末の総資産につきましては、前連結会計年度末に比べ2,598百万円増加し、29,242百万円となりました。これは主として現金及び預金が927百万円、投資有価証券が1,593百万円増加した一方、有形固定資産が467百万円減少したことによるものであります。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ1,007百万円増加し、8,135百万円となりました。これは主として支払手形及び買掛金が209百万円、流動負債その他が260百万円、繰延税金負債が378百万円増加したことによるものであります。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ1,591百万円増加し、21,107百万円となりました。これは主として利益剰余金が428百万円、その他有価証券評価差額金が1,210百万円、自己株式が250百万円増加したことによるものであります。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度末の総資産につきましては、前連結会計年度末に比べ2,598百万円増加し、29,242百万円となりました。これは主として現金及び預金が927百万円、投資有価証券が1,593百万円増加した一方、有形固定資産が467百万円減少したことによるものであります。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ759百万円増加し、7,887百万円となりました。これは主として支払手形及び買掛金が209百万円、流動負債その他が260百万円、繰延税金負債が131百万円増加したことによるものであります。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ1,839百万円増加し、21,355百万円となりました。これは主として利益剰余金が675百万円、その他有価証券評価差額金が1,210百万円、自己株式が250百万円増加したことによるものであります。

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	602	811
短期借入金	860	860
リース債務	52	32
未払法人税等	146	308
契約負債	42	14
賞与引当金	438	447
役員賞与引当金	32	34
その他	985	1,246
流動負債合計	3,159	3,754
固定負債		
リース債務	29	17
繰延税金負債	521	900
役員株式給付引当金	131	169
退職給付に係る負債	3,202	3,207
その他	83	85
固定負債合計	3,968	4,380
負債合計	7,128	8,135
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,594	3,594
資本剰余金	2,333	2,335
利益剰余金	12,593	13,021
自己株式	△647	△898
株主資本合計	17,873	18,053
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,403	2,613
為替換算調整勘定	208	416
退職給付に係る調整累計額	9	18
その他の包括利益累計額合計	1,621	3,048
非支配株主持分	19	4
純資産合計	19,515	21,107
負債純資産合計	26,643	29,242

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	602	811
短期借入金	860	860
リース債務	52	32
未払法人税等	146	308
契約負債	42	14
賞与引当金	438	447
役員賞与引当金	32	34
その他	985	1,246
流動負債合計	3,159	3,754
固定負債		
リース債務	29	17
繰延税金負債	521	652
役員株式給付引当金	131	169
退職給付に係る負債	3,202	3,207
その他	83	85
固定負債合計	3,968	4,132
負債合計	7,128	7,887
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,594	3,594
資本剰余金	2,333	2,335
利益剰余金	12,593	13,269
自己株式	△647	△898
株主資本合計	17,873	18,301
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,403	2,613
為替換算調整勘定	208	416
退職給付に係る調整累計額	9	18
その他の包括利益累計額合計	1,621	3,048
非支配株主持分	19	4
純資産合計	19,515	21,355
負債純資産合計	26,643	29,242

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
売上高	13,344	13,603
売上原価	7,915	7,666
売上総利益	5,428	5,936
販売費及び一般管理費	4,628	4,820
営業利益	800	1,115
営業外収益		
受取利息及び配当金	112	114
為替差益	91	41
受取賃貸料	15	15
雇用調整助成金	16	-
雑収入	76	54
営業外収益合計	312	225
営業外費用		
支払利息	7	7
賃貸費用	13	14
訴訟関連費用	4	6
固定資産除却損	4	39
貸与資産経費	14	11
棚卸資産処分損	18	13
支払補償費	-	76
雑損失	5	5
営業外費用合計	68	172
経常利益	1,044	1,168
特別利益		
投資有価証券売却益	5	18
特別利益合計	5	18
特別損失		
投資有価証券売却損	-	29
ゴルフ会員権評価損	3	-
減損損失	-	3
特別損失合計	3	33
税金等調整前当期純利益	1,045	1,154
法人税、住民税及び事業税	321	450
法人税等調整額	△109	△55
法人税等合計	211	394
当期純利益	833	759
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に 帰属する当期純損失(△)	0	△11
親会社株主に帰属する当期純利益	833	771

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
売上高	13,344	13,603
売上原価	7,915	7,666
売上総利益	5,428	5,936
販売費及び一般管理費	4,628	4,820
営業利益	800	1,115
営業外収益		
受取利息及び配当金	112	114
為替差益	91	41
受取賃貸料	15	15
雇用調整助成金	16	-
雑収入	76	54
営業外収益合計	312	225
営業外費用		
支払利息	7	7
賃貸費用	13	14
訴訟関連費用	4	6
固定資産除却損	4	39
貸与資産経費	14	11
棚卸資産処分損	18	13
支払補償費	-	76
雑損失	5	5
営業外費用合計	68	172
経常利益	1,044	1,168
特別利益		
投資有価証券売却益	5	18
特別利益合計	5	18
特別損失		
投資有価証券売却損	-	29
ゴルフ会員権評価損	3	-
減損損失	-	3
特別損失合計	3	33
税金等調整前当期純利益	1,045	1,154
法人税、住民税及び事業税	321	450
法人税等調整額	△109	△303
法人税等合計	211	146
当期純利益	833	1,007
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に 帰属する当期純損失(△)	0	△11
親会社株主に帰属する当期純利益	833	1,018

○添付資料 9 ページ

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023年 4 月 1 日 至 2024年 3 月 31 日)
当期純利益	833	<u>759</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	73	1,210
為替換算調整勘定	122	204
退職給付に係る調整額	△3	8
その他の包括利益合計	193	1,423
包括利益	<u>1,027</u>	<u>2,183</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,023	<u>2,197</u>
非支配株主に係る包括利益	3	△14

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023年 4 月 1 日 至 2024年 3 月 31 日)
当期純利益	833	<u>1,007</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	73	1,210
為替換算調整勘定	122	204
退職給付に係る調整額	△3	8
その他の包括利益合計	193	1,423
包括利益	<u>1,027</u>	<u>2,431</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,023	<u>2,445</u>
非支配株主に係る包括利益	3	△14

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,594	2,333	12,593	△647	17,873
当期変動額					
剰余金の配当			△342		△342
親会社株主に帰属する当期純利益			771		771
自己株式の処分		2		137	139
自己株式の取得				△387	△387
従業員奨励福利基金			△0		△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	2	428	△250	180
当期末残高	3,594	2,335	13,021	△898	18,053

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	1,403	208	9	1,621	19	19,515
当期変動額						
剰余金の配当						△342
親会社株主に帰属する当期純利益						771
自己株式の処分						139
自己株式の取得						△387
従業員奨励福利基金						△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	1,210	207	8	1,426	△15	1,411
当期変動額合計	1,210	207	8	1,426	△15	1,591
当期末残高	2,613	416	18	3,048	4	21,107

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,594	2,333	12,593	△647	17,873
当期変動額					
剰余金の配当			△342		△342
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>1,018</u>		<u>1,018</u>
自己株式の処分		2		137	139
自己株式の取得				△387	△387
従業員奨励福利基金			△0		△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	2	<u>675</u>	△250	<u>427</u>
当期末残高	3,594	2,335	<u>13,269</u>	△898	<u>18,301</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	1,403	208	9	1,621	19	19,515
当期変動額						
剰余金の配当						△342
親会社株主に帰属する当期純利益						<u>1,018</u>
自己株式の処分						139
自己株式の取得						△387
従業員奨励福利基金						△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	1,210	207	8	1,426	△15	1,411
当期変動額合計	1,210	207	8	1,426	△15	<u>1,839</u>
当期末残高	2,613	416	18	3,048	4	<u>21,355</u>

【訂正前】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	抄紙用具関連事業					工業用 事業	計		
	日本	北米	欧州	中国	タイ				
売上高									
外部顧客への 売上高	8,493	1,832	2,217	247	301	511	13,603	—	13,603
セグメント間の内部 売上高又は振替高	3,014	—	—	372	35	12	3,435	△3,435	—
計	11,507	1,832	2,217	619	336	524	17,038	△3,435	13,603
セグメント利益	2,407	58	126	63	14	58	2,728	△1,612	1,115
セグメント資産	14,924	1,543	926	242	294	794	18,726	10,515	29,242
その他の項目									
減価償却費	942	18	18	4	3	8	995	18	1,014
減損損失	—	—	—	—	—	3	3	—	3
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	401	11	30	1	1	3	449	255	704

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

- (1)セグメント利益の調整額△1,612百万円には、セグメント間消去△14百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△1,891百万円、棚卸資産の調整額166百万円、為替レート差額124百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門に係る費用であります。
- (2)セグメント資産の調整額10,515百万円には、セグメント間消去△814百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産11,493百万円、棚卸資産の調整△163百万円が含まれております。
- (3)減価償却費の調整額18百万円は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。
- (4)有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額255百万円は、各報告セグメントに配分していない全社設備投資額であります。

【訂正後】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	抄紙用具関連事業					工業用 事業	計		
	日本	北米	欧州	中国	タイ				
売上高									
外部顧客への 売上高	8,493	1,832	2,217	247	301	511	13,603	—	13,603
セグメント間の内部 売上高又は振替高	3,014	—	—	372	35	12	3,435	△3,435	—
計	11,507	1,832	2,217	619	336	524	17,038	△3,435	13,603
セグメント利益	2,407	58	126	63	14	58	2,728	△1,612	1,115
セグメント資産	14,924	1,543	926	242	294	794	18,726	10,515	29,242
その他の項目									
減価償却費	833	18	18	4	3	7	886	128	1,014
減損損失	—	—	—	—	—	3	3	—	3
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	401	11	30	1	1	3	449	255	704

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

- (1)セグメント利益の調整額△1,612百万円には、セグメント間消去△14百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△1,891百万円、棚卸資産の調整額166百万円、為替レート差額124百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門に係る費用であります。
- (2)セグメント資産の調整額10,515百万円には、セグメント間消去△814百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産11,493百万円、棚卸資産の調整△163百万円が含まれております。
- (3)減価償却費の調整額128百万円は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。
- (4)有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額255百万円は、各報告セグメントに配分していない全社設備投資額であります。

【訂正前】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	4,258.51円	<u>4,797.30円</u>
1株当たり当期純利益金額	182.06円	<u>172.34円</u>

- (注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 2 当社は、「株式給付信託(BBT)」を導入し、当該信託が保有する当社株式を連結財務諸表において自己株式として計上しております。これに伴い、1株当たり純資産額の算定上、当該信託が保有する当社株式を期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております。また、1株当たり当期純利益金額の算定上、当該信託が保有する当社株式を「普通株式の期中平均株式数」の計算において控除する自己株式に含めております。
- 1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式数は、前連結会計年度末において81,900株、当連結会計年度末において144,900株であります。また、1株当たり当期純利益金額の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において81,900株、当連結会計年度において90,097株であります。
- 3 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益	833百万円	<u>771百万円</u>
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益	833百万円	<u>771百万円</u>
普通株式の期中平均株式数	4,578千株	4,473千株

- 4 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額	19,515百万円	<u>21,107百万円</u>
純資産の部の合計額から控除する金額	19百万円	4百万円
(うち非支配株主持分)	(19百万円)	(4百万円)
普通株式に係る期末の純資産額	19,495百万円	<u>21,102百万円</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	4,578千株	4,398千株

【訂正後】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	4,258.51円	<u>4,853.66円</u>
1株当たり当期純利益金額	182.06円	<u>227.76円</u>

- (注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 2 当社は、「株式給付信託(BBT)」を導入し、当該信託が保有する当社株式を連結財務諸表において自己株式として計上しております。これに伴い、1株当たり純資産額の算定上、当該信託が保有する当社株式を期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております。また、1株当たり当期純利益金額の算定上、当該信託が保有する当社株式を「普通株式の期中平均株式数」の計算において控除する自己株式に含めております。
- 1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式数は、前連結会計年度末において81,900株、当連結会計年度末において144,900株であります。また、1株当たり当期純利益金額の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、前連結会計年度において81,900株、当連結会計年度において90,097株であります。
- 3 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益	833百万円	<u>1,018百万円</u>
普通株主に帰属しない金額	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益	833百万円	<u>1,018百万円</u>
普通株式の期中平均株式数	4,578千株	4,473千株

- 4 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額	19,515百万円	<u>21,355百万円</u>
純資産の部の合計額から控除する金額	19百万円	4百万円
(うち非支配株主持分)	(19百万円)	(4百万円)
普通株式に係る期末の純資産額	19,495百万円	<u>21,350百万円</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	4,578千株	4,398千株

【訂正前】

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	618	766
短期借入金	860	860
リース債務	41	17
未払金	727	980
未払費用	29	24
未払法人税等	92	274
預り金	27	30
賞与引当金	405	414
役員賞与引当金	28	30
その他	235	216
流動負債合計	3,067	3,614
固定負債		
長期未払金	7	7
リース債務	21	13
資産除去債務	60	61
繰延税金負債	532	922
退職給付引当金	3,179	3,189
役員株式給付引当金	131	169
その他	13	16
固定負債合計	3,945	4,380
負債合計	7,013	7,995
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,594	3,594
資本剰余金		
資本準備金	2,322	2,322
その他資本剰余金	11	13
資本剰余金合計	2,333	2,335
利益剰余金		
利益準備金	898	898
その他利益剰余金		
固定資産圧縮積立金	853	759
別途積立金	5,043	5,043
繰越利益剰余金	4,126	4,702
利益剰余金合計	10,922	11,404
自己株式	△647	△898
株主資本合計	16,202	16,436
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	1,403	2,613
評価・換算差額等合計	1,403	2,613
純資産合計	17,605	19,050
負債純資産合計	24,618	27,045

【訂正後】

4. 個別財務諸表
(1) 貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	618	766
短期借入金	860	860
リース債務	41	17
未払金	727	980
未払費用	29	24
未払法人税等	92	274
預り金	27	30
賞与引当金	405	414
役員賞与引当金	28	30
その他	235	216
流動負債合計	3,067	3,614
固定負債		
長期未払金	7	7
リース債務	21	13
資産除去債務	60	61
繰延税金負債	532	674
退職給付引当金	3,179	3,189
役員株式給付引当金	131	169
その他	13	16
固定負債合計	3,945	4,132
負債合計	7,013	7,747
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,594	3,594
資本剰余金		
資本準備金	2,322	2,322
その他資本剰余金	11	13
資本剰余金合計	2,333	2,335
利益剰余金		
利益準備金	898	898
その他利益剰余金		
固定資産圧縮積立金	853	759
別途積立金	5,043	5,043
繰越利益剰余金	4,126	4,950
利益剰余金合計	10,922	11,652
自己株式	△647	△898
株主資本合計	16,202	16,684
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	1,403	2,613
評価・換算差額等合計	1,403	2,613
純資産合計	17,605	19,298
負債純資産合計	24,618	27,045

【訂正前】

(2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2023年 4 月 1 日 至 2024年 3 月 31 日)
売上高	11,770	11,824
売上原価	7,698	7,363
売上総利益	4,072	4,461
販売費及び一般管理費	3,783	3,817
営業利益	289	643
営業外収益		
受取利息及び配当金	300	387
為替差益	118	204
受取賃貸料	15	15
雇用調整助成金	11	-
雑収入	70	67
営業外収益合計	515	674
営業外費用		
支払利息	5	5
賃貸費用	13	14
訴訟関連費用	4	6
固定資産除却損	4	39
貸与資産経費	27	25
棚卸資産処分損	18	13
支払補償費	-	76
雑損失	4	3
営業外費用合計	78	183
経常利益	725	1,135
特別利益		
投資有価証券売却益	5	18
特別利益合計	5	18
特別損失		
投資有価証券売却損	-	29
ゴルフ会員権評価損	3	-
減損損失	-	3
特別損失合計	3	33
税引前当期純利益	727	1,120
法人税、住民税及び事業税	189	345
法人税等調整額	△119	△50
法人税等合計	69	295
当期純利益	657	825

【訂正後】
 (2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2023年 4 月 1 日 至 2024年 3 月 31 日)
売上高	11,770	11,824
売上原価	7,698	7,363
売上総利益	4,072	4,461
販売費及び一般管理費	3,783	3,817
営業利益	289	643
営業外収益		
受取利息及び配当金	300	387
為替差益	118	204
受取賃貸料	15	15
雇用調整助成金	11	-
雑収入	70	67
営業外収益合計	515	674
営業外費用		
支払利息	5	5
賃貸費用	13	14
訴訟関連費用	4	6
固定資産除却損	4	39
貸与資産経費	27	25
棚卸資産処分損	18	13
支払補償費	-	76
雑損失	4	3
営業外費用合計	78	183
経常利益	725	1,135
特別利益		
投資有価証券売却益	5	18
特別利益合計	5	18
特別損失		
投資有価証券売却損	-	29
ゴルフ会員権評価損	3	-
減損損失	-	3
特別損失合計	3	33
税引前当期純利益	727	1,120
法人税、住民税及び事業税	189	345
法人税等調整額	△119	△298
法人税等合計	69	47
当期純利益	657	1,073

以上